

Серебряков о «России 25»: «Любовь к сборной сильна – нас всегда великолепно принимают. Посещение парада Победы в Туле – потрясающий момент»

Никита Серебряков поделился эмоциями от посещения парада в составе «России 25».

Команда Романа Ротенберга проводит серию матчей в рамках Лига Ставок Большого турнира Сборной.

Заключительная встреча против Беларуси состоится 11 мая в Минске.

«К сожалению, сейчас мы лишены возможности выступать на международных соревнованиях. Но любовь к хоккею и своей сборной в стране по-прежнему сильна. Нас всегда великолепно принимают, где бы ни играли. Остается только сказать спасибо.

А в Туле еще и удалось попасть на торжественный парад в честь Дня Победы. Это был эмоциональный и потрясающий момент. Понравилось всем», – сказал голкипер СКА и «России 25» Никита Серебряков.